

# 美总统“末日专机”内部曝光

为免遭恐怖袭击，一些电子设备都是多年的技术

美国总统奥巴马有一架造价2.23亿美元的“末日专机”，能承受核爆、小行星撞击和恐怖袭击，能以998公里时速持续飞行数天无需加油。在外部环境发生重大威胁时，它可以成为美国总统的临时指挥所。它一年365天、一天24小时待命，随时都可立刻起飞。近日，美国军方发布了一段总统“末日专机”内部情况的视频。

## 可连飞数日不用加油

“末日专机”军事编号为E-4B，隶属于美国空军第55飞行编队。其主要作用是在美国面临毁灭性灾难时，保护总统、国防部长和参谋长联席会议主席等军政首脑，甚至把政府和军方司令部的机能暂时搬到天上。

当然，飞机上也配有很多高科技设备，用一名叫大卫·盖斯吉尔中校的话说，它有“世界上技术最先进的机载系统”。它的机身是用抗辐射、抗击打材料制作的，能承受核爆、小行星撞击和恐怖袭击。飞机内部装有67根圆盘式卫星电视天线，使飞机在飞行时可随时与地面保持联系。此外，它还装有先进的冷暖系统以及高科技的绝密装备，跟其他波音747飞机大有分别。



“末日专机”由波音747飞机改装而成，目前已建成4架，每架耗资2.23亿美元。

“末日专机”由波音747飞机改装而成，目前已建成4架，每架耗资2.23亿美元。按计划，一旦遭遇核袭击，美国军政高官会分3组从华盛顿搭乘“末日专机”，逃往美国境内3个不同的地点。该飞机可在任何时候接到指令后，5分钟内起飞。它的时速可达到968公里，在空中停留数日也不需要补给燃油。

根据美国空军透露的消息，现役的“末日专机”将从2015年起退役。

## 内部装修算不上豪华

据悉，美军在1980年1月就研制出这种飞机，但一直没有对外公布。据英国《每日邮报》报道，从近日曝光的视频中，人们可以看到这架飞机的内部构造十分齐全，包括技术服务、办公区域、会议室、休息室以及一个通讯控制中心。

飞机内部的装修算不上豪华，但是实用性很强。拿厨房来说，厨房的面积很小，但是却要为机上几十、甚至上百人准备用餐，这个时候就会用上烹饪机器人，它能在短时间内准备好一顿可口的饭菜。美国前国防部长盖茨此前曾对记者抱怨说，他的舱位连一个窗户都没有，到处都是密封的，让他感觉到自己是个在经历磨难的斯巴达勇士，或被“快递”了，而不太像是乘坐高级飞机的部长。尽管贵为部长，浴室也只有一个洗手盆，而普通工作人员的居住条件更差。

不仅如此，为了免遭恐怖袭击和破坏，飞机上的一些电子设备采用很多年前的技术。2012年，一位技术士官接受“探索频道”访问时说：“发生灾难性事件时，低科技可以十分有利。科技越高，电子零件便越多，飞机损坏的机会便更大。”

据《信息时报》



会议室。



战斗室。



乘员休息室。

# 用户信息泄露引发韩国“销户潮”

迄今已有超过115万用户办理银行卡的停用、注销或重办业务



1月22日，韩国首尔，顾客排长队在乐天信用卡服务中心更换新卡或退卡。

韩国金融监督院21日证实，多家商业银行及其关联信用卡公司19日被曝用户信息遭大规模泄露后，迄今已有超过115万用户办理银行卡的停用、注销或重办业务。

为消除这一韩国金融行业最大规模个人信息泄露事件的恶劣影响，韩国国务总理郑烘原21日主持召开紧急会议，联合相关政府部门制定防止银行卡信息泄露的对策。

根据金融监督院的调查，韩国国民银行和农协银行等多家大型商业银行的大量用户信息遭泄露，内容涉及手机号码、个人地址、信用卡账号乃至部分银行交易记录等。在人口约5000万的韩国，遭泄露信息的用户数量大约2000万，不免引起有关金融欺诈等不法行为大量发生的担忧。

20日和21日两天，数以万计民众涌向事发银行、信用卡公司或客服中心，要求注销信息可能遭泄漏的银行卡。为应对大量人潮，事发银行和信用卡公司增派数以千计员工到各网点和客服中心，处理用户投诉、办理销户手续。

“过去两天，我们完全被淹没了，”与国民银行关联的国民信用卡公司一名员工告诉法新社记者。

相关银行网点门口两天来排起销户“长龙”，官方网站以及服务电话因用户过多而

陷入瘫痪，引发大量网民“吐槽”。

“我打了客户中心6个多小时电话，没有接通，”一名农协信用卡用户说，“最后，我只能去银行，排队近一个小时才注销了信用卡。”

“我去乐天卡（公司）注销信用卡，他们（工作人员）告诉我要等6小时！”一名用户抱怨。

韩国国务总理郑烘原21日召集政府相关部门召开紧急会议，决定制定防止银行卡信息泄露的对策。

韩国联合通讯社报道，相关政府部门在会议上同意，将全面改善过多要求个人信息的惯例，在用户停卡后删除其个人信息；政府还将加大对信息泄露涉案人员的刑事处罚力度。

此外，韩国政府决定由金融委员会和金融监督院等机构成立工作小组，全面拟定预防个人信息遭不法使用的对策，并定期向国民通报结果。

金融监督院一名官员告诉韩联社记者，有关应对举措的详细内容定于22日正式公布。与此同时，金融监督院还考虑对内部监管松懈、发生用户信息泄露的金融企业施以更严厉处罚。

本月初，一名信用评级公司职员在受信用公司委托开发电脑程序过程中，非法收集和泄露了各信用卡公司的共计1.04亿条用户个人信息，遭检方起诉。鉴于商业银行与信用卡公司共享用户信息，国民银行、农协银行等大型商业银行经核实发现，大量用户信息同样遭泄露。

韩国政府即将就此出台金融监管新举措之际，事发银行及信用卡公司高层纷纷引咎辞职。法新社报道，截至21日，递交辞呈的高管人员已达数十人。

除国民卡、农协卡和乐天卡三家事发信用卡公司高管辞职外，国民卡隶属的KB金融集团20日宣布，集团管理层所有成员递交辞呈，包括KB金融副社长、专务、常务等负责执行业务的所有高管以及下设国民银行行长、副行长级以上高管。

国民卡、农协卡和乐天卡三家信用卡公司主管20日还召开联合记者会，承诺对用户因信息泄露遭受的信用卡盗用损失提供全额赔偿。

据新华社

# 小商品 大生意

英媒刊文关注英国“一镑店”创始人传奇人生

据英国《每日邮报》报道，现年51岁的英国男子史蒂夫·史密斯堪称白手起家的典范，他16岁开第一家店，2002年将公司以近5000万英镑的价格卖掉，开始享受生活，如今他住在一个拥有13个卧室的豪宅中。

## 两岁跟着父亲摆摊

史蒂夫·史密斯是“一镑店”廉价商品连锁店的创始人，目前该品牌在全英有355家连锁店，它以低价实惠著称，几乎所有商品都售价1英镑。

尽管现在已经是大富翁，但史密斯的童年十分艰苦。2岁时他就得跟着父亲去市场摆摊，冬天的早晨十分寒冷，但史密斯6点就开始摆摊了。

史密斯表示，他的商业灵感来自勤劳的父亲，他的父亲曾挨家挨户地售卖钢笔，发现这样挣的钱比固定工作的工资还多，于是就辞掉了工作，做起了商贩。后来，史密斯的父亲在市场上摆了一个摊位，然后又开了一家现付自运批发商店。

## 16岁开第一家打折店

史密斯曾在父亲的市场摊位和现付自运批发商店帮忙，在实践中学会了商业的基本知识。他表示：“我曾经一放学就去摊位帮忙卸货、推销，这是赚零花钱的一种方式，我总是对赚钱很感兴趣，做完这些后我才开始做家庭作业。”

当大部分16岁的同龄人还在专心上学时，史密斯就已经在英国西布罗姆维奇开了他的第一家打折店，他会将缺失了包装的商品放在一个盒子里，以10便士的价格廉价出售。这些廉价商品很受欢迎，总是能卖完，于是史密斯就想到了开一个廉价商品连锁店的主意。

## 2002年卖掉公司购豪宅

1990年12月，史密斯设法说服了位于伯顿的一家购物中心，在购物中心里开了一家廉价商品连锁店，并取名为“一镑店”，开业第一天，店里价值13000英镑的商品全部卖光。史密斯至今还记得在商品卖光后，如何连夜上货的情景。

2002年，史密斯以近5000万英镑的价格，卖掉了自己在“一镑店”廉价商品连锁店的股份。那时，“一镑店”已经成为了每周接待100万客户、拥有6000名员工的大型公司。

卖掉公司股份后的史密斯开始享受生活。他在英国什罗普郡购置豪宅，豪宅内配有13个卧室，还有游泳池、酒吧、台球馆等设施。现在，史密斯跟家人住在英国的豪宅里，并且在美国佛罗里达州和西班牙马略卡都有房产。尽管银行账户上的钱足够史密斯享受退休生活，但他并不准备停止工作，他已经开展了多项业务，其中包括建立一个网络版的“一镑店”以及向一些创业者提供投资贷款。

据《现代快报》